

ANUL XXXII, SERIA II, Nr. 8474 4 PAGINI 30 BANI JOI 19 AUGUST 1976

Cinsteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ȘEDIŢA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C. C. AL P. C. R.

In ziua de 18 august a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. prezidată de tovarășul Nicolae Ceaușescu...

bilite pe fiecare ministere, centrală, întreprindere și loc de muncă, organizarea mai bună a întregii activități economice...

Executivă o înaltă apreciere rezultatelor acestei întâlniri și convorbirilor avute cu acest prilej...

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU ȘI TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU au primit pe reprezentanții Fundației „Ambasadorii prieteniei” din S.U.A.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu au primit miercuri dimineața...

o contribuție însemnată la mai buna cunoaștere dintre cele două popoare, la întărirea relațiilor de prietenie și colaborare...

vizite, tovarășul Nicolae Ceaușescu a relevat faptul că ele contribuie la adâncirea relațiilor de prietenie și colaborare...



Noul centru civic al orașului Bistrița

32 de ani de mărețe cuceriri istorice, revoluționare

Suveranitatea poporului

Guvernare a poporului de către popor și pentru popor, democrația și-a găsit în orinduirea socialistă...

rindului. Făurită și consolidată pe baze economice și politice, democrația noastră socialistă...

popor vom asigura victoria societății socialiste multilaterale dezvoltate și a comunismului pe pământul României.



În întâmpinarea mării noastre sărbători naționale PATRIEI — OMAGIUL MUNCII ȘI DĂRUIRII TINEREȘTI

Cu planul pe opt luni îndeplinit

Desfășurând cu avânt sporit întrecerea socialistă în cinstea mării sărbători naționale de la 23 August...

La rîndul său, colectivul întreprinderii mecanice de material rulant Craiova a îndeplinit cu 14 zile mai devreme...



Brigadierii Șantierului național al tineretului Turceni întâmpină marea sărbătoare de la 23 August...

Importante economii de materii prime și materiale

În întreprinderile industriale din întreaga țară se desfășoară largi acțiuni pentru folosirea rațională a materiilor prime...

măsurile vizând îmbunătățirea factorului de putere și reducerea mersului în gol al instalațiilor...

Noi realizări ale brigadierilor de la Giurgiu-Râzmișeni

Începînd din 15 august și pînă la 10 septembrie, pe șantierul național al tineretului...

practica de vară. Hoțărîrî să întâmpine marea sărbătoare cu realizări cât mai bogate...

Ritmuri înalte de dezvoltare în industria forestieră și materialelor de construcții

Industria forestieră și materialelor de construcții cunoaște o continuă dezvoltare. Care sînt direcțiile pe care le va urma evoluția...

Citiți interviul nostru în pagina a II-a.

Țara în august

Am lăsat Covasna în dreptă noastră, urcînd prin Voinesti, veche așezare mocașeană, către Sanatoriul de cardiologie...

moderne, sanitare și de cazare, dar poate înțelege justă politică a partidului de egală îndreptărire a tuturor...

destia sa exemplară, prin optimismul ce trădă din toată personalitatea sa, prin lipsa oricărei atitudini...

iar cei care au fost odăit la Covasna și au ajuns sub mîntuirea tratamentului său...

ÎNNOIRI LA COVASNA

de Mihai Beniuc

s-o spun, sufletul acestui așezător centru sanitar și clinic, E un înscădat în toată puterea cuvîntului...

Că orășul Covasna în eflorescența lui socialistă va deveni unul din cele mai importante ale țării...

Eu n-am să uit însă nici prima duminică din august, cînd în Valea Zinelor, nu departe de sanatoriul, a avut loc Nedea Mocașeană...





Un important factor în afirmarea principiilor noi de relații internaționale

Cea de-a V-a Conferință la nivel înalt a țărilor nealinate... Un important factor în afirmarea principiilor noi de relații internaționale...

Primul ministru al Republicii Sri Lanka a primit pe ministrul român al afacerilor externe

Ministrul român al afacerilor externe, George Macovescu, a fost primit de doamna Sirimavo Bandaranaike, primul ministru al Republicii Sri Lanka...

Întilniri și convorbiri ale ministrului afacerilor externe al României

Ministrul afacerilor externe, George Macovescu, a avut o serie de convorbiri și întâlniri în cadrul misiunii sale la Colombo...

Situația din Liban

Situația din Liban continuă să rămână complex și confuză... Liderul Partidului Socialist Progressiv Libanez, Kamal Jumblati...

Manifestări consacrate zilei de 23 August

În cadrul manifestărilor consacrate aniversării sărbătorii naționale a României - 23 August 1944... La Moscova s-a deschis o expoziție reprezentativă de artă plastică...

„Eliminarea pericolelor de război, menținerea și consolidarea păcii în Coreea și accelerarea reunificării independente și pașnice a Coreei”

PUNCT ÎNSCRIS PE ORDINEA DE ZI A CELEI DE-A 31-A SESIUNI A ADUNĂRII GENERALE A O.N.U. DE UN GRUP DE 21 DE STATE SOCIALISTE ȘI NEALINATE, ÎNTRE CARE ȘI ROMÂNIA

DESFĂȘURAREA LUCRĂRIILOR CONFERINȚEI

În continuarea lucrărilor celei de-a V-a Conferințe la nivel înalt a țărilor nealinate... Desfășurarea lucrărilor conferinței...

pe scurt pe scurt pe scurt

● POTRIVIT UNUI STUDIU dat publicității la Geneva de către Biroul Internațional al Muncii... ● LA LAGOS, doi foști salariați ai firmei „Lockheed”... ● UNIEA MILITARA DEMOCRATICĂ DIN SPANIA (U.M.D.)...

de toate

● BALONUL STRATOSFERIC LANSAT LA 13 AUGUST DIN SICILIA A ATEZITAT, marți, pe un teren agricol din apropiere de localitatea Rutland... ● DIN SOUT DESPRE CIRCULATIA RUTIERA... ● DINOZAURI OTRĂVIȚI... ● FESTIVALUL ELEFANTILOR...